

## Erratum

Volume 108, Number 2 (1993), in the article "Numerical Experiments for Advection Equation," by Wen-Yih Sun, pages 264-271: Equation (2.7) on p. 265, should read

$$\begin{aligned}
 (B\phi)_{j,m} = & \alpha[(1 + 2a/3)/2.0(\phi_{j+1,m} - \phi_{j-1,m}) \\
 & - a/6(\phi_{j+2,m} - \phi_{j-2,m})] \\
 & - \alpha^2/2[(1 + 4a/3)(\phi_{j+1,m} - 2\phi_{j,m} + \phi_{j-1,m}) \\
 & - a/3(\phi_{j+2,m} - 2\phi_{j,m} + \phi_{j-2,m})]; \tag{2.7}
 \end{aligned}$$

i.e., it should have  $-a/3(\phi_{j+2,m} - 2\phi_{j,m} + \phi_{j-2,m})$  instead of  $-4a/3(\phi_{j+2,m} - 2\phi_{j,m} + \phi_{j-2,m})$ .